



SÜLYSÁP  
VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
MEZŐÖR

2241 Sülysáp, Szent István tér 1.  
tel.: 06-29/435-001, fax: 06-29/435-003



Ügyiratszám: 1054-3 /2014.

Tárgy: 2014. éves munkáról jelentés

Ügyintéző: Dolányi Tibor/Pálinkás Gergő

Horinka László részére

-helyben-

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2014. évre vonatkozóan a mezőöri szolgálattal kapcsolatos eseményekről és a tett intézkedésekről az alábbiak szerint tájékoztatjuk:

2014. 02. 01-én telefonos bejelentés alapján megjelentünk Antal lapos-on, ahol illegálisan kb 40 mázsa fa kivágása történt meg. A Sülysáp Dankó utcai feljáró – Cickai út-nál vártuk az elkövetőket akiket tetten értünk és a helyszínen a rendőrség kiérkezéséig visszatartottunk. Tudomásunk szerint a rendőrség az elkövetőkkel szemben a büntetőeljárást megindította.

A rendelkezésünkre álló adatok alapján az Úri szippantós Sülysáp külterületén a Vontató úton engedte le rendszeresen a szennyvizet, akit február 20-án a délutáni órákban tetten értünk, az elkövetőt átadtuk a rendőrségnek, akik büntető eljárást kezdeményeztek az elkövető ellen. Azon a területrészen a szennyvízleeresztés megszűnt, de ugyanezt a személyt március 20-án is a Sűrűpusztai tanya mögötti területen ismételtén tetten értünk, ahol is a vízvezető árokba szennyvizet eresztett le. Nevezett személy ismételtén át lett adva a rendőrségnek, azóta a fenti személlyel kapcsolatos probléma megszűnt.

További megelőzés céljából a helyi szippantósok figyelme is fel lett hívva arra, hogy szennyvizet ne eressenek le a határban. Többszöri lekövetéssel ellenőrizzük őket, az illegális szennyvízleeresztés megszűnt (azóta ilyen problémával nem találkoztunk).

Augusztus 16-án szolgálatunk teljesítése során Sülysápon az úgynevezett Cickai úton haladva két főre lettünk figyelmesek akik egy kerékpárt tolnak amin egy zsák van elhelyezve intézkedés alá vontuk őket az intézkedés során megállapítást nyert, hogy a zsákban körülbelül 30 kilogramm csöves kukorica volt. Ez után értesítettük a rendőrséget akik rövid időn belül a helyszínre érkeztek és helyszíni bírságot szabtak ki.

A fentiekben foglaltakon túl elmondható, hogy a határban ismertté váltunk, az állampolgárok visszajelzései szerint nagymértékben csökkentek a lopások a külterületen, de kértek már segítséget a tulajdonosok elkóborolt állatok megtalálásában is.

Az ellenőrzések heti 40 órában zajlanak, a munkaidő rendszertelen időközökben történik. A munkaidő beosztás előre leadásra kerül a hivatalban. A munka sokszor hétfégen, éjszaka vagy a hajnali órákban történik. Kb. 2 hetente a rendőrséggel közös járőrözés zajlik - így velük szoros munkakapcsolatot alakítottunk ki. A rendőrök a külterületi intézkedések előtt

gyakran felkeresnek minket segítségkérés (fizikai és információ) céljából a határ-és közlekedési ismereteink miatt.

Ha telefonon történik kérés illetve bejelentés eseményről, amely intézkedést igényel, akkor azonnal a helyszínre tudunk menni. Naponta kb. 50-100 km-t járunk be, amely nagyrészt gépkocsival történik, de gyalogosan is közlekedünk.

Sülysáp, 2015. május 07.

  
Dolányi Tibor  
mezőőr

  
Pálincás Gergő  
mezőőr